

Tanečníci odjeli, odpad zůstal

V Červeném Újezdu skončila technoparty, majitelé pozemků budou uklízet. Policie nemusela zasahovat

Dokončení ze strany 1

Areál bývalého utečenec-kého tábora hostil technoparty čtyři dny. Původně mělo jít o soukromou akci pro 400 lidí, která byla řádně ohlášena. Na místo se sjelo ale až 4000 lidí. Hodně tanečníků bylo z Německa, Itálie a Holandska. Spali podél příjezdové cesty v autech, ve stanech i na zemi. Kromě areálu kempovali v přílehlém lese a co hůř i podél plotů domů v okolních vesnicích. Hudební produkce byla slyšet do sousedních vesnic Měřunice, Mukov a Červený Újezd a podle některých lidí i do několika kilometrů vzdálené Bíliny. „Pár tisíc lidí si chce užít, ale obtěžuje to 20 vesnic s lidmi, kteří musí v pondělí do práce. Nehledě na zvěř v okolních lesích,“ komentovala na sociálních sítích, kde se o tom hodně diskutovalo, například Soňa Kučerová.

Technoparty skončila úderem pondělního poledne. Policie celou akci monitorovala, na místě koordinovala dopravu. Vzhledem k tomu, že akce

byla řádně ohlášena a proběhla na soukromém pozemku se svolením majitele, tak policie neměla zákonné důvody k zásahu. Do areálu přijeli i hygienici, kteří měřili intenzitu hluku. „Aktuální hodnoty ukazují, že je překročení možné,“ řekl v televizi Prima Robert Boldiš, hygienik ze zdravotního ústavu v Ústí nad Labem.

Areál bývalého uprchlického tábora je od konce minulého roku prázdný a pustne. Dřív tam byl domov pro seniory s názvem Domov na kopci, který byl spíš ubytovnou pro sociálně slabé a často duševně nemocné lidi.

Okolní obce často upozorňovaly na to, že lidé tam žili v nevyhovujících podmínkách. Areál byl bez dodávky plynu, problémy byly i se zásobováním vodou.

Ústecký kraj nechal posledních asi 40 lidí na podzim 2014 přestěhovat do zařízení po celé zemi. Domov na kopci je v konkurzu a dluží miliony korun. (kos, red)

Foto z pondělí: Deník/ Z. Traxler



Z policejního bloku Řídil pod vlivem drog a havaroval

Duchcov – Až tři roky ve vězení může strávit 24letý muž, který havaroval pod vlivem alkoholu. Muž, který řídil v Duchcově osobní vozidlo, nereagoval na opakované signály policistů k zastavení auta a začal jim ujíždět. V ulici Skladěštní pak nezvládl řízení, vyjel mimo komunikaci a narazil do stromu.

Policisté na základě provedeného testu zjistili, že muž řídil pod vlivem návykových látek, pravděpodobně pervitinu, navíc má soudem vysloven trest spočívající v zákazu řízení všech motorových vozidel. Dopustil se hned dvou přečinů a to maření výkonu úředního rozhodnutí a ohrožení pod vlivem návykové látky. (dav)

Doprava Pozor v Krupce

Krupka – Z důvodu rekonstrukce silnice bude do října uzavřena místní komunikace v Krupce – U Stadionu. Bude zde probíhat oprava komunikace vč. chodníků. Úsek od křižovatky z ulice Bohuslavské ke vstupu na stadion se bude frézovat. Od stadionu k plavecké hale bude úplná uzavírka, včetně chodníku. Ze začátku bude umožněn průjezd autobusům. Průchod pro chodce bude přes areál stadionu. (re)

Zaujalo nás... Z Újezdu vystoupí na Sněžku, Komáří vížku nebo komín